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Warszawa 17.05.2020
LEGIONY PIŁSUDSKIEGO W XXI WIEKU
	POWR.03.01.00-00-T104/18
Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego
	

Drodzy Rodzice/Opiekunowie 
Wyższa Szkoła Bezpieczeństwa i Ochrony (WSBIO) oraz Fundacja Edukacja na NOWO, od wielu lat współpracująca z LO w Piastowie, zapraszają Uczniów klas pierwszych tej szkoły do udziału w dwóch modułach projektu pt. „Legiony Piłsudskiego w XXI w.”, które obejmują:
- szkolenia rozwijające sztukę skutecznej komunikacji - Fundacja Edukacja na NOWO ( negocjacje, mediacje, rozwiązywanie konflików, przywództwo i budowanie zespołów do współpracy)
-  radzenie sobie w sytuacjach kryzysowych – WSBIO
Uczestnicy projektu będą mieli szansę rozwinąć i udoskonalić swoje umiejętności komunikacji i budowania relacji zarówno z rówieśnikami jak i z dorosłymi. Opanują sztukę prowadzenia, na pozór trudnych, rozmów kiedy każdy z rozmówców ma inne zdanie i inny cel do osiągnięcia. W cyklu warsztatów z zakresu mediacji i negocjacji zdobędą kompetencje, które pozwolą im skutecznie budować współpracę w swoim środowisku szkolnym i domowym a przedewszystkim doskonalić umiejętności związane z pracą zespołową i budowaniem zespołów w przyszłej pracy zawodowej. Dowiedzą się również jak zostać skutecznym przywódcą grupy i jak rozwijać u siebie cechy lidera.
Część zajęć, w uzgodnieniu ze szkołą, będzie prowadzona online z wykorzystaniem nowoczesnych narzędzi IT m.in. gier zespołowych.
Dodatkowym atutem szkolenia będzie możliwość bezpłatnego wykonania uznanego na całym świecie testu Gallupa, który pozwala w profesjonalny sposób określić swoje dominujące talenty oraz poznać najwłaściwsze sposoby ich rozwoju i wykorzystania w praktyce np. przy wyborze kierunku studiów i planowaniu przyszłej kariery zawodowej. Koncentracja na talentach osobistych i budowanie na nich swoich mocnych stron jest w/g Gallupa najwłaściwsze, jeśli chce się osiągać wybitne sukcesy i rozwijać swój naturalny potencjał.
Uczelnia WSBIO specjalizująca się w tematyce bezpieczeństwa i ochrony przygotowała dla uczestników kurs dotyczący rozwijania umiejętności radzenia sobie w sytuacjach kryzysowych, co jest przydatne w wielu sytuacjach życiowych.
Do udziału w projekcie możemy zaprosić tylko 50 Uczniów. Liczy się kolejność  zgłoszeń z prawidłowo wypełnionymi dokumentami oraz wykonanym przez Ucznia Testem kompetencji.
Udział w projekcie jest bezpłatny ale wymaga od Uczestników zrealizowania 100% zajęć.

[bookmark: _GoBack]
Zainteresowanych Rodziców zapraszamy do zapoznania się oraz skrupulatnego wypełnienia i podpisania wszystkich dokumentów:
1. Link do Testu kompetencji Ucznia: https://forms.gle/EHRPMBBDNUByWuDh8
2. Regulamin projektu ( do zapoznania się))
3. Formularz zgłoszeniowy
4. Kwestionariusz osobowy
5. Oświadczenie RODO
6. Zgoda Rodzica (wymagany podpis Rodzica/Opiekuna dziecka)
7. Zgoda na wykorzystanie wizerunku
8. Wzór umowy wsparcia(uczestnictwa w projekcie)
Każdy podpisany dokument (skan lub zdjęcie) należy przesłać
 na adres e-mail: wsbio.pmo@gmail.com
Oryginały dokumentów powinny być  złożone  w sekretariacie LO w Piastowie w nieprzekraczalnym terminie do 1 czerwca 2020r.. 

Z poważaniem
Elżbieta Gromniak                                        Rafał Kamiński                                                         Hanna Babikowska
Prezes Fundacji Edukacja na NOWO        Koordynator projektu z ramienia WSBIO            Dyrektor LO w Piastowie
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